

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  
CUCUTENI  
JUDEȚUL IASI

R A P O R T

CU PRIVIRE LA ACTIVITATEA DE CONSILIER LOCAL IN PERIOADA ACUIEI  
MANDAT, RESPECTIV Iunie 2012 -MARTIE 2013.

Stimati colegi si invitati.

In conformitate cu prevederile legale si planul de sedinte aprobat de Consiliul Local, am obligatia, dar si plăcere a informa despre activitatea x desfășurată in perioada sus mentionată.

Ass cum vă este cunoscut, am participat la toate sedintele consiliului atat cele ordinare cit si la cele extraordinare, aducindu-mi aportul la dezbaterea problemelor analizate, făcând totodată propuneri, cu scopul de a răspunde cerintelor comunei, al locuitorilor acesteia.

M-am preocupat de cunoasterea solicitărilor comunei, dar si posibilităților financiare si materiale ale comunei.

In cursul lunii februarie, am avut o intilnire cu locuiteri ai comunei in majoritatea acestora fiind tineri. Problemele ridicate, au fost aduse la cunostintă conducerii comunei, in luările de cuvint in sedintele de consiliu

Am incercat să le explic de ce este necesar să citească cit mai mult atat cărți, dar si ziare, dar si munca in gospodărie, sursă de venituri si bunăstare. Am avut preocupări in mentinerea satinelor si obiceiurilor de iarnă, in primul rind fiind bine primiti si tratati după traditie, inclusiv cu bani.

Am acordat interes popularizării a unor date istorice, pr zentind in x mai multe ocazii turistilor care mi-au solicitat explicatii despre zona si Muzeul de istorie si arhiologie, acest lucru atat turistilor regiori, dar si din alte țări. Cu aceste prilejuri, am denet unele brisuri -publicitatii per sonale, despre Muzeul Cucuteni.

In celeee priveste biserice, au ajutat preotul paroh in obtinerea de donatii in lei, pentru finalizarea inprojevintii editurului din Cucuteni.

Am denet din paginiera proprie va inasernat multe de pomii fructiferi, unor familii, contribuind astfel si la dezvoltarea comunei.

Vi inasernat ca va va inasernat de tinerii, a inceput si a alina ulterioer, pe măsură ce se va înălzi, cită vă va a atenție mai mare, calității de consilier local.

Consilier  
Mihaiu Tun

